
 بارم سوالات ردیف

 1 هواس تاشذ را تیاتیذ. 3  4  3ٍ تر خط  (3 2) شؼاع دایرُ ای کِ هرکس آى  1

3هؼادلِ درجِ دٍهی تٌَیسیذ کِ ریشِ ّای آى  2  تاشذ. 3√ 
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 اتتذا ًشاى دّیذ .       در شکل زیر،  4

 را تیاتیذ. AEاًذازُ دٍ هثلث هتشاتِ اًذ ٍ سپس 
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 داهٌِ تاتغ زیر را تیاتیذ. 5
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   ب( ٍارٍى تاتغ زیر را تِ دست آٍریذ.            
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 حاصل ػثارات زیر را  تیاتیذ. 8
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2   تاتغ  9    (𝜋 )  را در ًظر تگیریذ 1 

 الف( دٍرُ تٌاٍب آى را تیاتیذ.                     

 ب( هاکسیون ٍ هیٌیون آى را تِ دست آٍریذ.

 ج( ًوَدار آى را در یک دٍرُ تٌاٍب رسن کٌیذ.
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2      اگر  11      ٍ   3  تٌَیسیذ. a  ٍbزیر را تر حسة  تاشذ. حاصل لگاریتن   

   72     

1 

 زیر را حل کٌیذ. هؼادلات 11
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 تِ دست آٍریذ. در صَرت ٍجَد حاصل حذّای زیر را 12
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 پیَستِ تاشذ. 2  در را طَری تیاتیذ کِ تاتغ زیر  a  ٍbهقذار  13
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است. احتوال آى را تیاتیذ کِ دٍ ػذد فرد  7 شذُ کوتر از دٍ تاس را تا ّن هی اًذازین. هی داًین کِ هجوَع دٍ ػذد ظاّر 14

 تاشذ.
1 

هی تاشذ. احتوال آى را  8/0ٍ احتوال آًکِ در گرٍُ سرٍد اًتخاب شَد  6/0احتوال آًکِ ػلی در تین فَتثال اًتخاب شَد  15

 ب شَد.اقل در یکی از ایي دٍ هَرد اًتخاحذ تیاتیذ کِ 

1 

   19     15      16      14      20     16      9     11دادُ ّای زیر را در ًظر تگیریذ.                         16

 الف( هیاًگیي دادُ ّا را تیاتیذ.

 ب( ٍاریاًس آًْا را حساب کٌیذ.

 ج( اًحراف هؼیار دادُ ّا را تِ دست آٍریذ.
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 21 موفق و پیروز باشید
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